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				До уваги осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України            
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								      Згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 187 від 22.02.2006  передбачено забезпечення пільговим санаторно-курортним лікуванням осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України за рахунок коштів Державного бюджету України.

      Вищезазначені особи мають право вільного вибору санаторно-курортного закладу, розміщеного на території України.

      Пунктом 10 Порядку визначено, що постраждалі особи мають право на забезпечення пільговим санаторно-курортним лікуванням строком на 18 календарних днів або на одержання компенсації за самостійне санаторно-курортне лікування не пізніше ніж через 12 місяців після звільнення з місць несвободи.

Для взяття на облік особи надають до Центра надання адміністративних послуг, вул. Соборна, 50  наступні документи:

	Письмову заяву;
	Копію паспорту громадянина України;
	Копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків;
	Медичну довідку  закладу охорони здоров’я за формою № 70/о;
	Копію документа, що встановлює факт позбавлення постраждалої особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України.


Під час надання копій документів, особи надають їхні оригінали для огляду.

За додатковою інформацією звертатись за телефоном 095-387-38-49


						
						
						
		

		
				
									
			                        
            			
					

	




 


                

	
		
	
    
    					
                
        		
		        
		       
		
				Тверде паливо            
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								    Швидко плине час, незабаром закінчиться опалювальний період. І від щирого серця хочеться подякувати нашим благодійним організаціям за надану допомогу у вигляді безоплатного твердого палива вугілля,  деревини , пелетів та коштів на придбання засобів обігріву.

      На початку опалювального сезону до міської ради звернулось 943 особи, практично всі були забезпечені будь – яким видом палива.

      Так отримали:    

	вугілля від благодійної організації «МОМ» – 570 родин;
	дрова від благодійної організації «Крок з Надією» — 45 родин;
	грошову допомогу від благодійної організації «Комітет порятунку» -134 родини;
	паливні брикети від благодійної організації «Право на захист» — 210 родин;
	ваучери на придбання електроприладів для обігріву будинків та зимового одягу від Норвезької громадської організації «Norwegian Refugee Council (NRC)» -330 родин;
	грошову допомогу від французької організації «AKTED» — 213 родин Бригадирівського старостинського округу.


      Вирішується питання отримання грошової допомоги 30 особам, які не відповідали вимогам вище зазначених благодійних організації.

      Ще раз дякуємо за щирість, добре серце і допомогу, сподіваємось на подальшу співпрацю.
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				Соціальні послуги            
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								     Управлінням соціального захисту населення Ізюмської міської ради в березні 2024 року  102 мешканцям громади виплачено компенсацію за надання соціальних послуг на непрофесійній основі. Кошти виплачені за січень 2024 року на загальну суму 229,5  тис. грн..


						
						
						
		

		
				
									
			                        
            			
					

	




 


                

	
		
	
    
    					
                
        		
		        
		       
		
				Подяка            
			        
 
		
		
						
			
									
									
						    	
        	
            05.03.2024
                    

    			
														
						
					

				
				
						
							
												
								      Сьогодні в місті Ізюм склалася нелегка ситуація. Основні кошти з місцевого бюджету витрачаються на відновлення житлового фонду.

      Громада з повагою та співчуттям відносяться до Захисників  України та їх сімей  і всіляко надає їм всебічну підтримку.

      Так, кожній сім’ї загиблого військовослужбовця, який брав участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України,  перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів  за рахунок коштів місцевого бюджету виплачена соціальна матеріальна допомоги на суму 640,00 тис. грн.

      Але, дуже багато звернень мешканців Ізюмської міської територіальної громади, які опинилися в тяжкій життєвій ситуації. Ці питання вирішуються завдяки допомозі депутата Харківської обласної ради Людмили НЕМИКІНОЇ, за що ми їй вдячні за порозуміння, небайдужість, добре серце. Так, тільки за 2023 рік таку допомогу отримали 123 особи на суму 1 687,000 тис. грн.

      Ізюмська громада висловлює щиру подяку і глибоку вдячність  за вагомий внесок у вирішенні проблем соціального захисту громадян та сподівається на подальшу співпрацю.


						
						
						
		

		
				
									
			                        
            			
					

	




 


                

	
		
	
    
    					
                
        		
		        
		       
		
				Інфографіка «Виплати для ВПО у 2024 році»            
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